

傳道生涯的心路歷程(32) 02/14/2021 梁德舜牧師

鑑於香港浸信會聯會鄭旭寧會長，急需同工出任聯會總幹事處理會務，埔浸月會通過本人於一九八二年六月一日起兼任浸聯會署理總幹事一職，每星期一、三及五上午至聯會上班。隨即同年七月十一日至廿二日代表香港，出席在非洲肯雅首都奈羅比 Nairobi 的世界浸信會聯會執行委員會、會後參加肯雅全國浸信會牧師退修會，負責教牧生活與事奉的專題研討，獲益良多；回程應邀訪問錫蘭 Sri Lanka 浸信會聯會的事工。

埔浸海外事工蒙上帝安排，資助印民巴坦島福音事工，每月供應其傳道人施道培牧師薪金港幣一千元。同時發起資助馬來西亞浸信會神學院學生助學金，每月由約書亞團負責供應，那位接受助學金的同學，目前是該院的行政人員和教授，是主賜我們特別的恩典。

自一九六九年認識台灣台北的景美浸信會會牧施達雄牧師後，埔浸與景美形同姊妹教會，有密切的連繫，我們兩間教會互邀同工主理不同的聚會或訓練專題等事工。在香港浸聯會事奉中，有機會認識德州的 World Evangelism Foundation 的創辦人兼會長 Dr. William “Dud” Henry Jackson Jr. 他是積極推動國與國的合作佈道方案，香港浸聯會也曾參與其中。我受了傑克遜博士的合作佈道方案的影響，主動與施達雄牧師洽商，可否我們華人教會也能如此合作進行佈道事工。感謝主的引導，景美與埔浸同感一靈，事就這樣成就了！一九八二年八月十九日正式飛往台灣佈道，為

期一周，成員共十四位，由本人率領。成員被分配在景美教會的會友家中，促進主內情誼；日間上午訓練和講座、下午探訪和進行個人談道，晚上舉行佈道聚會，多人悔改信主和決志為主而活，我們親身見證聖靈的工作。繁重工作後，景美會友率領埔浸人暢遊台北各景點，凝聚了兩間教會的屬靈情誼！隨後景美教會也派遣佈道隊至香港埔浸合作佈道事工。

這種的佈道熱誠，得主賜福，在一九八四年我兩間教會組織「新希望佈道隊」，於七月廿六日飛往新加坡和馬來西亞佈道，景美六位、埔浸十四位，澳門白馬行浸信會聞風有一位加入，主要講員是施達雄牧師、林錦英教授和本人，基於佈道隊隊員的同心、同行同工，事工獲各教會同工的好評，鼓勵日後再安排前往齊心事奉。主啊，感謝讚美祢的作為！

一九八二年最令我興奮感恩的，是在十一月七日（主日）的感恩崇拜中，舉行「焚燒建堂貸款借據」程序，由執事會主席溫恩生執事和財務部部長歐陽學詒弟兄負責。因一九七二、三年間，埔浸因建堂所需，向美南浸信會差會和港澳浸信會貸款基金會之借款，全部還清，回顧昔日堂址分別在廣福道、安富道狹少的聚會處，今日擁有寬闊且壯觀的殿宇，神恩浩大，豈能閉口不言呢？